



**miszerint, midőn ő belépett a mecsetbe, azt mondta:
A'údzu bi-Llahi-l-'Azím wa bi-wadzshihi-l-karím wa
szultánihi-l-qadími mina-as-saytáni-ar-radzsím (a
Hatalmas Allah-hoz menekülök, és az Ő Kegyes
Arcához, és az Ő örök Hatalmához a megkövezendő
sátán elől.)**

Abdullah bin 'Amr bin al-'Ász-tól (Allah legyen elégedett kettejükkel): A Prófétától (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) miszerint, midőn ő belépett a mecsetbe, azt mondta: A'údzu bi-Llahi-l-'Azím wa bi-wadzshihi-l-karím wa szultánihi-l-qadími mina-as-saytáni-ar-radzsím (a Hatalmas Allah-hoz menekülök, és az Ő Kegyes Arcához, és az Ő örök Hatalmához a megkövezendő sátán elől.) Mondta: Van még valami? Mondta: Igen! Mondta: Ha ezt elmondja, a sátán azt fogja mondani: védelemben részesül előlem a nap hátra lévő részében.

[Ḥasan (jó; a hitelestől gyengébb)] [Abū Dāwūd jegyezte le]

Ha a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) belépett a mecsetbe, ezt szokta mondani: (A'údzu bi-Llahi-l-'Azím -a Hatalmas Allah-hoz menekülök) - Hozzá ragaszkodom, Allah és az Ő Tulajdonságaiban keresek oltalmat. (wa bi-wadzshihi-l-karím - és az Ő Kegyes Arcához - a nagylelkűen Adományozó, (wa szultánihi - Hatalmához) az Ő mindenek feletti Uralmához, Képességéhez, Erejéhez és az Ő mindent átfogó hatalmához a teremtményei felett, (al-qadími - az Örök) a kezdet és vég nélküli, soha meg nem szűnő, (mina-as-saytáni-ar-radzsím - a megkövezendő sátán elől) attól, aki eltávolított és elűzetett Allah Könyörületéből. Azaz: Ó, Uram, Allah! Őrizz meg engem az sutogásától, kísértésétől, lopakodásaitól, veszélyeitől, csábításaitól, és tévelygésbe vitelétől; hiszen ő a tévelygés oka és okozója és a megtévesztés és a tudatlanság forrása. Az mondatott Abdullah bin 'Amr-nak: "Csak ennyit mondott?" Azaz: Csak ezt mondta a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget)? Mondta: Igen. Ha a mecsetbe belépő személy elmondja ezt a fohászt: a sátán azt fogja mondani: ez a belépő személy megőrizte a lelkét tőlem, a nappala és éjjele egész idejére.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

